平成２８年度主任介護支援専門員更新研修の留意事項

１．受講券を持参しましょう・

主任介護支援専門員更新研修を受講するときは必ず「受講券」を持参して受付を行ってください。事前に受講者に「受講券」を郵送しています。必ず「受講券」をご持参の上受付時に提示してください。忘れた方は、その日の研修は受講ができません。

受講前に「研修目標シート１」の記載をしましょう。

研修を受講する前に、介護支援専門員協会のホームページから、主任介護支援専門員更新研修記録シートをダウンロードして、「研修目標シート１」を印刷して項目の記載をしてください。

ダウンロードしたデータにそのままパソコンで記録したい方は、記録した後に印刷をしてもかまいません。詳しくは、ホームページに記載要領を掲示していますのでご確認ください。

「研修記録シート」を持ってきてください。

研修受講する前に、介護支援専門員協会のホームページから、主任介護支援専門員更新「研修記録シート」をダウンロードして、その都度の研修日に科目名に応じたシート（「シート２」「シート３」）を印刷して、研修日に持ってきてください。研修終了後記録を記載して頂きます。

＊２．３の記録は、自分の研修受講を証明する大切な用紙になりますので、紛失しないようにしてください。

